



DC0-261^{Q&As}

Dell Storage Networking Professional Exam - Version 2

Pass Dell DC0-261 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/dc0-261.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Dell Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which statement is correct about Navisphere Analyzer?

- A. Navisphere Analyzer does not require Navisphere Manager in the storage domain in order to run.
- B. The Analyzer Provider must be loaded onto each storage array you want to analyze.
- C. The Navisphere Analyzer UI does not need to be on the same storage array as the Management UI.
- D. Navisphere Analyzer can only monitor real-time performance data.

Correct Answer: B

QUESTION 2

Where on the Storage Area Network (SAN) should PowerPath be installed?

- A. on any device that accesses the SAN
- B. on each fabric switch
- C. on each host server
- D. on the storage array

Correct Answer: C

QUESTION 3

Which three tools can help eliminate single-points-of-failure of data instances? (Choose three.)

- A. SAN Copy
- B. Analyzer
- C. Navisphere Manager
- D. MirrorView
- E. SnapView
- F. CloneView

Correct Answer: ADE

QUESTION 4

Which utility should you use to create a snapshot on a Dell / EMC storage array?



- A. A snapshot can be created through admhost or admsnap .
- B. A snapshot can be created through admhost or through Navisphere Manager.
- C. A snapshot can only be created through Navisphere Manager.
- D. A snapshot can be created via command line utilizing NaviCLI or through Navisphere Manager.

Correct Answer: D

QUESTION 5

Which statement is correct about switch ports?

- A. If a switch port is connected to an N_Port, it is configured as an arbitrated loop.
- B. If a switch port is connected to an FC-AL port, it acts as an F_Port.
- C. If the switch port is connected to another switch, it acts as an E_Port.
- D. If a universal port on a switch is connected to an N_Port, the universal port works as an FL_Port.

Correct Answer: C

[DC0-261 PDF Dumps](#)

[DC0-261 VCE Dumps](#)

[DC0-261 Exam Questions](#)